



欢迎回家川,我们的兄弟姐妹

小市场里有大真情,中原市场把温暖送到外来返岗人员心坎上

[统筹两手抓 夺取双胜利]

4月3日,陈晓军(化名)接到了返回崇川以来的第一笔大额生意,店里的老顾客打来电话,要订1000个节能灯。一早,陈晓军带着店里的伙计们忙着搬货、打包、送货。在湖北荆州老家窝了75天,终于看到了生意复苏,此刻他心中喜悦远胜以往任何一单生意后。“从湖北荆回来的路上,一直在琢磨着应对最为惨淡的局面,没有想到,这么快生意就开始上手了。崇川的政策好,人更好,谢谢!”陈晓军说。

坐落于崇川区钟秀街道辖区内的中原市场,是一座综合型小商品市场,主要经营装潢材料、餐具、文具、劳护用品等。市场成立以来,靠的就是全国客商的云集,截至疫情前,市场来自浙江的商户占了35%,来自湖北的商户也超过了10%。疫情期间,整个市场面临前所未有的考验。更为糟糕的是,人们心中对于疫情重点地区的恐惧。

伴随着新冠肺炎疫情逐步缓解,3月15日,崇川区发布公告,对来自上海市、浙江省、安徽省、湖南省、贵州省的相关人员出示的上海市随申码、浙江省健康码、安徽省安康码、湖南省电子健康码、贵州健康码及纸质健康证明等予以认可,其效力等同于“苏康码”。对绿码人员,现场检查无健康异常症状,予以自由通行,不再隔离。3月22日,崇川区再发布《疫情防控期间湖北回崇川返岗人员告知书》,向远在湖北的兄弟姐妹发出召唤。

春江水暖鸭先知,中原市场最早感受到了春天的气息,一批批来自全国各地的商户陆续返回。“回来就是要做生意的,全家人和店里的伙计们都要吃饭啊!”面对着商户们急不可耐的复工心情,中原市场成立“复工小分队”,准备复工审批材料,采购复工防疫物资,联系相关部门上门验收,市场工作人员在特殊时刻充当着“商户贴心管家”,疫情让市场与商户之间的信任更加坚固。

3月10日,中原市场终于迎来了开业日。但是,来自浙江的做汽车配件生意的陈玉林一家还在居家隔离中,想到年前就已预定一拖再拖的多个订单至今还未发货,陈玉林心急如焚。市场了解情况后,第一时间帮

助其准备复工材料,微信线上指导在家填写复工资料,帮助打印、盖章、申报,同时多方渠道购买防疫口罩、消毒液等复工物资,一切准备就绪后联络相关部门上门验收。“不仅帮我操作了所有复工材料、走各种流程,连店里卫生都帮我做好了,我都不懂怎么感谢好了。”陈玉林说。

“昨晚到南通,眼前的一幕让我们好感动!生活用品一应俱全,屋里暖烘烘的,本来我和老婆已经不想来了,但是房东告诉我们南通更新了外来人员管控标准,并鼓励企业复工、外来务工人员返通返岗,于是我们还是来了。”来自湖北荆州的何杰(化名)在居委会一边登记信息一边讲述着他和老婆、老乡们从湖北返通、备受关照的暖心故事。何杰是在中原市场打工的湖北人之一,“当我们还在犹豫要不要回南通时,市场工作人员的电话就来了,把我们返程返岗的细节都安排得妥妥当当,我们一家悬着的心一下子就放下了。”

“我们与湖北人民心连心,必将加快寒冰的消融,加速春天的脚步。中原市场欢迎广大的湖北低风险地区务工人员返通返岗,共同在中原市场这个大家庭中奋斗出美好未来!”中原市场工作人员给湖北返岗人员准备了《致湖北返岗朋友的一封信》,虽然简单却字字暖心。不仅如此,中原市场从亲情抚慰、心理疏导、生活关爱等各方面,把温暖送到湖北籍务工人员的心坎上。

“1个月房租免收,2个月房租减半。”中原市场第一时间将崇川区给予中小微企业的房租减免政策落实到位,近360户商家,从挨家挨户指导填写房租减免申请书,到加班加点复印原始商铺租赁合同,再到统一准备材料,为了尽快送审,市场工作人员放弃了假期。

中原市场只是崇川福地全面吹响复工复产号角下的一个缩影,更是展现崇川人民“包容会通”“勇毅精进”风貌的窗口。据悉,清明节假期三天,中原市场人流量突破千人大关,比去年增长三百余人次,生意日益复苏,沉寂两个半月的市场终于迎来了“春天”。

葛婷 马达

确保食品质量 签订安全承诺

4月4日,崇川区机关事务服务中心召开了食堂供货商专题会议,会上机关事务服务中心与食堂供货商签订了食品安全承诺书、廉政承诺书以及大宗食品原料集中采购供货合同。本次签约的16家供货商多年来为食堂提供了性价比高的优质食材。

会议对供货商提了三点要求:食材新鲜,不能以次充好,要确保质量到位;配送及时、

安全送达,配送人员身体健康,能够完成应急保障任务,要确保服务到位;任何人不得有任何主动行贿行为,与采购人员保持一定距离,不得向食堂工作人员出售低于市场价的商品,要确保廉洁到位。

今后,区机关事务服务中心将加强现场抽查,发现有问题的,无条件第一时间退货,一年内发现两次有问题的,取消全年供货资格。张园

助力爱卫月,开展灭鼠行动

建区域附近的小区重点部署,对沿街的商铺饭店周围也作了部署。

社区这次主要投放30余处投药点,共计60包左右鼠药。同时,为了能在灭鼠的同时做好安全防范工作,社区在投放鼠药的同时向居民宣传辨识鼠药的技巧和投放鼠药的注意事项,还将灭鼠行动和消防安全整治相结合,及时清理卫生死角、楼宇堆物堆料,清扫小区落叶,有力杜绝老鼠的生存环境,进一步提高灭鼠的效果。并提醒大家看护好小孩,管理好自家宠物,以防误食中毒。

“以前的鼠药大多是谷子做的,因为谷子没有味道,所以鲜有老鼠问津。现在的鼠药为吸引老鼠觅食被做得香喷喷的,灭鼠效果想必是不错的,但其香喷喷的气味却也吸引了很多宠物甚至是在小区内玩耍的儿童的好奇心。在投放前,我们也做了书面告知,确保不出现问题。”社区党委书记李文娟介绍道。郭霞

[品质提升 在行动]

新城桥街道朝晖社区辖区范围内的城南新村84幢-93幢是建于上世纪80年代的老小区,共有38个楼道422户,因为是老小区,物业管理不到位,小区的卫生管理也一直由社区代为托管,每年春季是鼠类繁殖的高峰期,也是开展灭鼠工作的有利时期。为有效控制鼠害,预防各类鼠传播疾病的发生,保洁员及网格员在30多个毒饵站投放老鼠药也成了社区的常事儿。

4月3日,朝晖社区环境卫生专项工作人员在辖区一些鼠患严重的区域重点部署,把老鼠药放在容易滋生老鼠的地方。尤其是在

压实责任落实 强化重点监管

崇川召开三农领域安全生产工作会议

晚报讯 4月2日,崇川区农业农村局召开三农领域2020年安全生产工作会议。会议深入贯彻落实习近平总书记关于安全发展的重要论述,总结2019年全区农业农村系统安全生产工作,分析当前形势,研究部署今年工作。

会议指出,2020年农业农村系统安全生产工作要按照习近平总书记“三个必须”重要指示,结合“学习苏州‘三大法宝’,答好南通‘发展四问’”专题学习研讨活动,彻底检视抓安全生产工作的不足和差距,认真落实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全”的职责,把安全生产各项任务和防范措施落实落细落到位。

会议要求,广大三农干部群众必须牢固树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,以开展专项整治活动为抓手,以大排查大整治为主线,狠抓安全生产责任制落实,切实消除各类安全生产隐患,筑牢三农“压舱

石”,全面提高三农领域保障水平,为提升首位度、建设首位区提供坚实的安全保障。

会议强调,各街道、各单位要以更高的标准强化安全生产责任,厘清一项民生工程(即农产品质量安全)、两大特色行业(即动物诊疗行业、农资经营行业)、四个专业领域(即农业企业、渔业船舶、农业机械、森林防火)安全责任边界,划分责任田,压实责任落实,做到安全监管全覆盖。要以更实的举措强化重点领域监管,紧盯三农领域重点区域、重点场所和重点时段,深入细致开展大排查,对排查和发现的问题,强化清单管理、挂牌督办,全力消灭安全隐患。要以更强的手段推动安全风险防控,积极发挥三农工作优势,广泛动员和组织社区(尤其是涉农社区)力量参与安全管理。进一步摸清风险分布点,消除隐患风险点,提升风险控制意识,增强风险管控水平能力。

丁建阳



4月4日,崇川开发区山港桥社区开展了“清明‘家’节、共话好家风”户外茶话会活动。邀请辖区红色先进人物、老党员、抗疫志愿者一起话家风。

陆嘉慧



4月7日,学田街道学田北苑社区干群认真学习崇川区招商引资大会暨民营经济发展大会精神,观看宣传片,开展学习苏州“三大法宝”、答好南通“发展四问”大讨论。汤建军



4月3日,狼山镇街道城山社区组织慰问辖区内的百岁老人,送上生日蛋糕和祝福,希望能带动更多的人关注老人的晚年生活,形成爱老敬老的良好风气。

邵金晶